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про стан виконання у  2024 року Антикорупційної програми Експертної служби МВС на 2023–2025 роки

[bookmark: bookmark7][bookmark: bookmark6]Відповідно до розділу VI Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції 28 грудня 2021 року № 830/21, та пунктів 1, 2 розділу 15 Антикорупційної програми Експертної служби МВС на 2023-2025 роки, сектором з питань запобігання корупції на підставі інформації структурних підрозділів ДНДЕКЦ МВС та  установ Експертної служби МВС зібрано та проаналізовано інформацію про стан виконання заходів, передбачених додатком 1 «Реєстр ризиків Експертної служби МВС» та додатком 2 «Завдання і заходи з реалізації засад антикорупційної політики Експертної служби МВС» до Антикорупційною програми Антикорупційної програми Експертної служби МВС на 2023-2025 роки (далі – Антикорупційна програма).
За результатами здійсненого аналізу встановлено, що із 27 заходів (4 заходи  Додатка 1 та 23 заходи Додатка 2 до Антикорупційної програми) запланованих до виконання підрозділами ДНДЕКЦ МВС та територіальними НДЕКЦ МВС у 2024 році виконано або постійно виконується 25 заходів або 93%, невиконаних 0 заходів.
Оскільки у минулому році випадків порушень заходів з фінансового контролю та повідомлень викривачів не було, то відповідні заходи реагування відповідно до вимог Антикорупційної програми не вживалися. Таких заходів було передбачено 2 або 7 % від запланованих.
Детальна інформація про стан виконання Антикорупційної програми наведена у додатках до цього звіту.
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